



ESSA
DECO EVENTS

by Alexandra Cret

Organizatorul tău pentru nunți de poveste



7 motive să lucrezi cu un wedding planner

♥ ECONOMIE DE TIMP

Orice cuplu ar trebui să știe că planificarea nunții înseamnă o cantitate enormă de muncă. În jur de 300 de ore, ca să fim mai exacti. Sunt nenumărate decizii care trebuie luate de către miri. Nu toate deciziile sunt ușorare, iar cel mai greu le este celor care nu au experiență în organizarea unui eveniment atât de mare. De cele mai multe ori weekend-urile și serile vor ajunge să fie dedicate nunții, ajungând astfel să simtă că ar avea încă un job. De aceea cea mai bună decizie pe care o puteți lua este să angajați un wedding planner.

♥ SERVICII ACCESIBILE

Din păcate, mulți miri consideră serviciile de coordonare a nunții ca un lux accesibil doar celor care au la dispoziție un buget nelimitat, și nu ca pe o necesitate, așa cum este în realitate. De fapt, noi ca wedding planneri, ne-am construit business-ul de așa natură încât să îi ajutăm pe miri să economisească bani.

♥ EXPERIENȚĂ

Suntem educați și instruiți în domeniul organizării și coordonării de nunți. Clienții noștri au nevoie să câștige aceleași cunoștințe pe care noi le avem și le folosim deja, pentru a-și putea organiza cu succes nunta ocolind astfel multe certuri și momente tensionate.

♥ NEGOCIERE CU FURNIZORI

Un alt motiv pentru care este bine să lucrați cu un wedding planner este faptul că un cuplu care își organizează singur nunta nu va avea niciodată aceeași putere de negociere cu furnizorii ca un wedding planner.

♥ SUPORT

Un wedding planner are mai multe roluri în același timp: este soră/frate, mamă/tată, antrenor, terapeut, contabil, negociator, expert în modă și decor, critic alimentar, make-up artist, problem solver și organizator profesionist, toate în același timp. Având un profesionist care se ocupă de logistică, voi vă veți putea concentra doar pe distracție și pe relația dintre voi, făcând ceea ce vă place fără a vă face griji pentru nimic.

♥ GESTIONAREA PROBLEMELOR

Wedding planner-ul rezolvă problemele la fel de repede pe cum apar, sau chiar le anticipează. Este o ușurare să știți că există cineva cu personalitate proactivă, care este capabil să rămână rațional și concentrat. Ziua nunții este atât de încărcată emoțional încât este ușor ca o piatră să se transforme într-un munte.

♥ O NUNTĂ DE NEUITAT

Un wedding planner nu doar asigură bunul mers al lucrurilor și coordonează evenimentul. Prin multă experiență și creativitate poate crea tematici speciale, adăuga detalii deosebite și mici surprize care transformă nunta voastră într-un moment unic, special și memorabil.